

అనాధల ఆక్రందనలు జాతికే శాపాలు

(06 జనవరి “ప్రపంచ యుద్ధ అనాధల దినం” సందర్భంగా)

యుద్ధాలు ఏ స్థాయిలో జరిగిన అది మిగిల్చే వివాదాలు మాత్రం దీర్ఘకాలం పాటు మానవాళి వెంటాడుతూ పీడిస్తూనే ఉంటాయి. గెలుపోటములు ఎలా ఉన్నా యుద్ధం చేసిన ఇరు పక్షాలు ఆర్థిక సహాయంతో పాటు జవాబుసామాన్య జనాల మరణాలు, దీర్ఘకాల జబ్బులు, తీవ్ర గాయాలను తలుచుకొని భావోద్వేగ దెబ్బలతో దుఃఖించాల్సిందే. యుద్ధంలో ప్రాణాలు కోల్పోయిన వీరుల కుటుంబాలు అనాధాశ్రమాలగా మారిపోతున్నాయి. అమరవీరుల కుటుంబాలు పెద్ద దిక్కును కోల్పోయి ఒడువని దుఃఖంతో కన్నీటి సాగరంలో జీవచ్ఛవాల్లా బతుకులు ఈడుస్తుంటారు. కరోనా లాంటి మహావిపత్తుల సమయంలో యుద్ధ అనాధల బతుకులు పుండుపై కారం చల్లినట్లు అవుతున్నాయి. యుద్ధాలు, జాతి వివక్ష ప్రారాధనలు, అంతర్గత సంఘర్షణల్లో ప్రాణాలు కోల్పోయిన వ్యక్తుల కుటుంబాల పిల్లలు అనాధలుగా

మిగిలి పోతున్నారు. యుద్ధాల మిగిల్చిన అనాధలకు చేయూతను ఇవ్వడానికి వేదికగా ప్రతి ఏట 06 జనవరి రోజును ‘ప్రపంచ యుద్ధ అనాధల దినం (వరల్డ్ డే ఫర్ వార్ ఆర్ఫన్స్)’ నిర్వహిస్తున్నారు. యూనిసెఫ్ వివరణ ప్రకారం 18 ఏండ్ల లోపు వయస్సు కలిగిన పిల్లలు తల్లితండ్రులను లేదా ఎవరో ఒకరిని కోల్పోయినపుడు వారు అనాధలుగా పరిగణించబడతారు.

రెండు ప్రపంచ యుద్ధాలు - మిలియన్ల అనాధ పిల్లలు:

ఫ్రాంచ్ సంస్థ అలోచనలతో ప్రారంభమైన ప్రపంచ యుద్ధ అనాధల దినం వేదికగా అనాధ కుటుంబాలకు మేమున్నామనే ధైర్యాన్ని సూచించడం, ఆర్థిక చేయూతను అందించడం, ఉద్యోగ ఉపాధిలో ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం లాంటి సేవలను

అందించాలి. రెండు ప్రపంచం మిగిల్చిన వివాదాలు అనంతమైనవి. చరిత్ర చవి చూసిన రెండు ప్రపంచ యుద్ధాల్లో మిలియన్ల పిల్లలు అనాధలు అయ్యారు. ప్రతి ఏట యుద్ధ అనాధల సంఖ్య క్రమంగా తగ్గుతూ నేడు ఏడాదికి 0.7 శాతానికి చేరింది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా 1990లో 146 మిలియన్ల అనాధలు ఉండగా, 2000లో 155 మిలియన్లు, 2015లో 140 మిలియన్ల యుద్ధ అనాధలు (ఆసియాలో 61 మిలియన్లు, ఆఫ్రికాలో 52 మిలియన్లు, లాటిన్ అమెరికాలో 10 మిలియన్లు, యూరేప్ లో 7.3 మిలియన్ల అనాధలు) ఉన్నారని తేలింది. యుద్ధ అనాధలను సమాజం చిన్న చూపు చూడడం, శ్రమ దోపిడీ చేయడం, సామాజిక భావోద్వేగ వివక్షలకు గురిచేయడం, మానసికంగా కృంగి పోయేలా ప్రవర్తించడం, లైంగిక హింసలకు గురి చేయడం, బదులకు దూరంగా వెళ్లి చాకిరీలో ముంచడం లాంటి అమానవీయ చర్యల్లో చిక్కుకొని దుర్భర బతుకులు అనుభవిస్తున్నారు. ‘వార్ జోన్ల’లోని అసంఖ్యాక యుద్ధ అనాధల కష్టాలు మరింత వర్ణనాతీతంగా ఉంటాయి. యుద్ధ అనాధలను అక్కణ్యం చేర్చుకుందాం: యుద్ధ అనాధల్ని అక్కణ్యం చేర్చుకోవడం, ఉచిత విద్య వైద్య సదుపాయాలు కల్పించడం, అర్హత కలిగిన అనాధలకు ఉ

ద్యోగాల్లో ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం, మానవీయ కోణంతో వారి కుటుంబాలకు రక్షణ కల్పించడం ప్రభుత్వ ప్రభుత్వేతర, పౌర సమాజ కనీస బాధ్యతగా భావించాలి. అనాధల వ్యధలును సమాజం సరక సమానమని భావిస్తూ అనాధలకు అమృతాన్నిగా, ఆర్థిక వనరులుగా పౌరసమాజం గొడుగు పట్టాలడానికి వెనకడుగు వేయరాదు. కుటుంబ పెద్దను జాతి హితం కోసం కోల్పోయిన కుటుంబాల అనాధలే అసలైన దేశభక్తులుగా పూజించబడాలి. అనాధల్ని అలక్ష్యం చేసిన సమాజంలో అశాంతి నెలకొనవచ్చని మరువరాదు. అనాధ బాలల బంగారు భవిష్యత్తును ఆదిలోనే తుంచరాదు. పిల్లలు దేవుళ్లతో సమానమని సమ్మత సమాజంలో అనాధల వెతలకు తావుండ కూడదు. అనాధల ఆక్రందనలు జాతికే శాపాలు, అమానవీయతకు సాక్ష్యాలుని గుర్తుంచుకోవాలి. దేశభివృద్ధిలో యుద్ధ అనాధల్ని భాగస్వాములు చేస్తూ, మానవీయతను వికసించేద్దాం.

- డా॥ బుర్ర మధుసూదన్ రెడ్డి 99497 00037



టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబుకు పోలీసులు మక్కలు ముగ్గురు భార్యలు జగన్ ప్రభుత్వ నిర్ణయానికి జేడీ లక్ష్మీనారాయణ అనూహ్య మద్దతు!

-రోడ్ షో కు భలకు అనుమతించని పోలీసులు

చిత్తూరు జనవరి 5 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): తన సొంత నియోజకవర్గం చిత్తూరు జిల్లాలోని కుప్పంలో పర్యటించేందుకు రేడియో.. టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబుకు పోలీసులు మక్కలు చూపిస్తున్నారు. తాజాగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన జీవో ప్రకారం చంద్రబాబు రోడ్డు సభలకు అనుమతి లేదని పోలీసులు సోదీసులు ఇచ్చారు. చంద్రబాబు రోడ్డు సభలకు వెళ్లేటేమీ సమాధి చేసామని టీడీపీ నేతలను హెచ్చరించారు. పోలీసుల తీరుపై సానికే టీడీపీ నేతలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యేగా కుప్పంలో ఎక్కడై నా.. సభలు నిర్వహించే హక్కు చంద్రబాబుకు ఉంది ఆ పార్టీ నేతలు చెబుతున్నారు. చంద్రబాబు సభ ను టీడీపీ నేతలు జరిపే తీరు తాముంటున్నారని. టీడీపీ శ్రేణులను అడ్డుకుంటే.. రాష్ట్ర

ముగ్గురు భార్యలు .. 60 మంది పిల్లలు.. నాలుగో పెళ్లికి రెడీ

పర్యటించే వాదించుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలో పోలీసులు టీడీపీ నేతలకు నోటీసులు ఇచ్చారు. ఒక నిర్దేశిత ప్రాంతంలోనే సభ పెట్టుకోవాలని.. పేర్కొన్నారు. అయితే ఈ నోటీసులపై టీడీపీ నేతలు స్పందించలేదు. ఈ నేపథ్యంలో బుద్ధవారం ఉదయం పోలీసులు మరో నోటీసు ఇచ్చారు. సమావేశాలకు ఎలాంటి అనుమతి లేదని తేల్చి చెప్పారు. అంతేకాదు.. ఏదైనా జరిగితే.. దానికి నేతలే బాధ్యత వహించాలని తేల్చి చెప్పారు. అంతేకాదు తగిన చర్యలు కూడా తీసుకుంటామన్నారు. అయితే.. టీడీపీ నాయకులు మాత్రం షెడ్యూల్ ప్రకారం తమ నాలుగవ కార్యక్రమాలు జరుగుతాయని.. మూడు రోజుల పాటు కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు.

అమరావతి జనవరి 5 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): అంధ్రప్రదేశ్ లో రోడ్డు బహిరంగ సభలు రోడ్ షోలు రాల్చిలు నిషేధం విధిస్తూ జగన్ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన నిర్ణయం తీవ్ర వివాదాస్పదమవుతున్న సంగతి తెలిసిందే. దీనిపై ప్రతిపక్షాలు ప్రజా సంఘాలు మండిపడుతున్నాయి. ఈ ఉత్తర్వులు తమకేనా వైసిపికి వర్తించనా అని నిలదీస్తున్నారు. తమ సభలకు వస్తున్న ప్రజాదరణను తట్టుకోలేక ఈ ఉత్తర్వులు తెచ్చింది తీవ్ర విమర్శలు చేస్తున్నారు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో జగన్ ప్రభుత్వానికి ఊహించని వర్షాల నుంచి అనూహ్య మద్దతు లభించింది. రిటైర్డ్ ఐఏఎస్ అధికారి సీబీఐ మాజీ జాయింట్ డైరెక్టర్ పీపీ లక్ష్మీనారాయణ జగన్ నిర్ణయానికి మద్దతు తెలిపారు. “నాకు ఆ జీవోలో ఏ తప్పు చూడలేదు. ఈ పోలీసు చట్టం 1861లో వచ్చింది. వివిధ రాష్ట్రాలు తమ అవసరాలకు అనుగుణంగా ఈ చట్టంలో మార్పులు చేశాయి” అని లక్ష్మీనారాయణ గుర్తు చేశారు. జగన్ ప్రభుత్వ నిర్ణయం అనాధారణంగా ఏమీ లేదని లక్ష్మీనారాయణ తెలిపారు. బహిరంగ రాల్చిలు రోడ్డులు నిర్వహించాలంటే ప్రతి రాజకీయ పార్టీ పోలీసుల అనుమతి తీసుకోవాలి ఉంటుందని చెప్పారు. వారు తమ సమావేశాల వివరాలను తెలియజేస్తే పోలీసులు

సరైన ఏర్పాట్లు చేస్తారని వెల్లడించారు. ప్రతి నిర్ణయాన్ని రాజకీయం చేయాల్సిన అవసరం లేదు అని స్పష్టం చేశారు. జేడీలో విధించిన అంక్షలు తమకు మాత్రమే వర్తించాయని అధికార పార్టీకి కాదని ప్రతిపక్ష పార్టీలు అభిప్రాయపడితే స్వాగతాన్ని ఆక్రమించి తమకు అనుకూలంగా ఉత్తర్వులు పొందవచ్చని లక్ష్మీనారాయణ తెలిపారు. తెలంగాణలో బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఐ.ఎం.సలూం వైఎస్ఆర్ తెలంగాణ పార్టీ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ జెల్లూ మాదిరిగా పోలీసులు అనుసర అంక్షలు సృష్టించి ప్రతిపక్షాలు కోర్టులు ఆక్రమించవచ్చని అన్నారు. జగన్ బ్రిటీష్ నిబంధనలను పాటిస్తున్నారనే విమర్శలను ప్రస్తావిస్తూ.. ఇది కేవలం పోలీస్ యాక్ట్ మాత్రమే కాదని ఇండియన్ సీసల్ కోడ్ కూడా 1861లో తీసుకొచ్చారని.. బ్రిటీష్ హయాంలోనే అనేక చట్టాలు తీసుకొచ్చారని లక్ష్మీనారాయణ స్పష్టం చేయడం విశేషం. “జగన్ ప్రభుత్వం బహిరంగ సభలు లేదా రాల్చిలు నిషేధించలేదు. పార్టీలు వాటిని పబ్లిక్ గ్రౌండ్స్ లేదా ప్రైవేట్ స్పేస్ లో నిర్వహించాలని మాత్రమే చెబుతుంది కానీ రోడ్డు కాదు. అందులో తప్పేమీ లేదు” అని లక్ష్మీనారాయణ అన్నారు. ప్రజల ప్రాణాలకు రక్షణ కల్పించాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వానిదేనని స్పష్టం చేశారు.

గోవాకు మనోహర్ ఇంటర్నేషనల్ ఎయర్ పోర్ట్

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 5: పూర్వం రక్షణ శాఖ మంత్రి గాను, గోవా కు నాలుగు సార్లు ముఖ్యమంత్రి గాను ఎన్నిసార్లు అందించినట్లుంటే కీర్తి శేషుడు తీ మనోహర్ చరిత్రకే గోవా శ్రద్ధాంజలి గా గ్రీన్ ఫీల్డ్ ఇంటర్ నేషనల్ ఎయర్ పోర్ట్ మోషా, గోవా కు ‘మనోహర్ ఇంటర్ నేషనల్ ఎయర్ పోర్ట్ - మోషా, గోవా’ అనే పేరు ను పెట్టబడుతున్న ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోడీ అధ్యక్షతన జరిగిన కేంద్ర మంత్రివర్గ సమావేశం

అక్టోబర్ 5: ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోడీ 2023 జనవరి 6, 7 తేదీల్లో ఢిల్లీలో నిర్వహించే ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శుల రెండో జాతీయ సదస్సుకు అధ్యక్షత వహిస్తారు. కేంద్ర-రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మధ్య భాగస్వామ్యత్వం మరింత పెంపొందించే దిశగా ఇది మరో కీలక ముందడుగు కానుంది. కాగా, 2022 జూన్ లో ప్రధాన కార్యదర్శుల అధ్యక్ష సదస్సు జరిగింది. అయితే, ఈ ఏడాది 2023 జనవరి 5 నుంచి 7వ తేదీవరకూ మూడు రోజులపాటు నిర్వహించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రాలలో భాగస్వామ్యత్వాన్ని సుస్థిర, సువేగ ప్రగతి సాధనపై సదస్సు ప్రధానంగా దృష్టి కేంద్రీకరిస్తారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రతినిధులతోపాటు అన్ని రాష్ట్రాల కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల ప్రభుత్వ

ఢిల్లీలో నేడు, రేపు తేదీల్లో ప్రధాన కార్యదర్శుల రెండో జాతీయ సదస్సుకు అధ్యక్షత వహించనున్న ప్రధానమంత్రి

ప్రధాన కార్యదర్శులు, ఇతర సీనియర్ అధికారులు, అయా రంగాల నిపుణులు మొత్తం 200 మంది ఈ సదస్సులో పాల్గొంటారు. వృద్ధి, ఉద్యోగ అవకాశాల కల్పన, సమైక్యత మానవాభివృద్ధికి ప్రాధాన్యమిస్తూ వికసిత భారత నిర్మాణ లక్ష్యాన్ని సాధించే దిశగా సహకారాత్మక కార్యాచరణకు ఈ సదస్సు పూనిది సన్నద్ధం.

ప్రధానమంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోడీ 2023 జనవరి 6, 7 తేదీల్లో ఢిల్లీలో నిర్వహించే ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శుల రెండో జాతీయ సదస్సుకు అధ్యక్షత వహిస్తారు. కేంద్ర-రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మధ్య భాగస్వామ్యత్వం మరింత పెంపొందించే దిశగా ఇది మరో కీలక ముందడుగు కానుంది. కాగా, 2022 జూన్ లో ప్రధాన కార్యదర్శుల అధ్యక్ష సదస్సు జరిగింది. అయితే, ఈ ఏడాది 2023 జనవరి 5 నుంచి 7వ తేదీవరకూ మూడు రోజులపాటు నిర్వహించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రాలలో భాగస్వామ్యత్వాన్ని సుస్థిర, సువేగ ప్రగతి సాధనపై సదస్సు ప్రధానంగా దృష్టి కేంద్రీకరిస్తారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రతినిధులతోపాటు అన్ని రాష్ట్రాల కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల ప్రభుత్వ

బిసెలు రుణాలకు అర్హులు కారా?

-బిసె సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పగడాల సుదాకర్ ముదిరాజ్

హైదరాబాద్ జనవరి 5 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందించే రుణాలకు బిసెలు అర్హులు కారా? అని బిసె సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పగడాల సుదాకర్ ముదిరాజ్ ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన 2014 నవంబరు నుండి 2022 - 23 సంవత్సరం వరకు హైదరాబాద్ జిల్లాలో బిసెల అభివృద్ధి మరియు సంక్షేమం కొరకుగాను ఎకనామిక్స్ సపోర్ట్ స్కీమ్ క్రింద యాభై వెయ్యిల రూపాయల కోసం 2047 మంది దరఖాస్తు చేసుకుంటే ఇప్పటివరకు కేవలం 969 మందికి రూపాయలు యాభై వేల కొప్పన మంజూరు చేశారన్నారు. 4,84,50,000 (నాలుగుకోట్ల ఎనిమిది నాలుగు లక్షల యాభై వెయ్యిలు) గడవిన ఎనిమిది సంవత్సరాలలో మంజూరు చేశారన్నారు. ఒక్క సుడి రెండు లక్షల రూపాయల కొరకు దరఖాస్తు చేసుకున్న వారి సంఖ్య 6362 గల ఎనిమిది సంవత్సరాల లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన వారి సంఖ్య సున్నా అని తెలిపారు. రెండు లక్షల రూపాయల కంటే ఎక్కువ కొరకు దరఖాస్తు చేసుకున్న వారి సంఖ్య 7284, గడవిన ఎనిమిది సంవత్సరాల లో హైదరాబాదు జిల్లాల పరిధిలో మంజూరు చేసిన వారి సంఖ్య కూడా సున్నా అని అన్నారు. అత్యంత దయనీయమైన విషయం ఏంటంటే బిసెల పట్ల ప్రభుత్వ అత్యంత నిర్లక్ష్య వైఖరికి ప్రత్యక్ష ఉదాహరణ అని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఎనిమిది సంవత్సరాల పుర్రయినప్పటికీ

బిసె సామాజిక వర్గాలకు లక్ష రూపాయల కంటే ఎక్కువ రుణాల కొరకు దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి రుణం ఇవ్వడానికి నియమ నిబంధనలు ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు తయారు చేయడం పోషించే బిసెలను దగా చేయడమే నన్నారు. దాదాపుగా ఏడు ఎనిమిది సంవత్సరాల క్రితం మహిళలు ఐదు లక్షల 77 వేల మంది సబ్సిడీ రుణాల గురించి అప్లై చేసుకోవడం జరిగింది సంవత్సరాలు గడుస్తూనూ కూడా ఇప్పటివరకు సబ్సిడీ రుణాలు ఇప్పటివరకు మహిళలకు అందలేదని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వానికి ఎన్నిసార్లు విన్నవించగం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. ఆర్థిక ఇబ్బందులు తాల లేక అంతోమంది మహిళలు అత్యుపాత్య చేసుకున్న సందర్భాలు మనం చూస్తూనే ఉన్నాం ప్రభుత్వం ఈ రకంగా అయినా రుణాల కేటాయిస్తే ఏదో ఒక చిన్న వ్యాపారం పెట్టుకొని కుటుంబ పోషించుకోవడానికి ప్రభుత్వం అవకాశం ఇచ్చినట్లు అవుతుందన్నారు. చదువుకున్న వాళ్ళకి ఏదో ఒకచోట చిన్న ఉద్యోగమైన దారుతుంది చదువు లేని వాళ్ళు చాలామంది ఉన్నారు రుణాలు ప్రభుత్వం కేటాయిస్తే అయినా వాళ్ళకి ఏదో ఒక చిరు వ్యాపారం పెట్టుకొని కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటారని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా మహిళల గురించి అలోచించి ప్రభుత్వం ముందుకు వచ్చి వెంటనే మహిళా రుణాలు కేటాయించాలని మత్త జయంతి ప్రభుత్వాన్నిడిమాండ్ చేశారు.

89కేసుల్లో వాంటెడ్ సుగ్రింగ్ బ్రదర్స్ అరెస్ట్..



తిరుపతి, జనవరి 5: వివిధ జిల్లాల్లో దాదాపు 89కేసులను వాంటెడ్ సుగ్రింగు అరెస్టు చేసి, 31ఎప్రచందనం దుంగలు, ఆరు వేల షోస్, కారు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎప్రచందనం సుగ్రింగ్ నిరోధక ట్యాన్కు షోర్సు ఎస్సీ కే.పక్రపల్లి తెలిపారు. విలేజ్ లలో ఆయన మాట్లాడుతూ? వీరిద్దరినీ కడప జిల్లా చాపాడు మండలానికి చెందిన షేక్ చెంపతిలాల బాషా (36), షేక్ చంపతి బాషా (27)లుగా గుర్తించినట్లు తెలిపారు. వీరిద్దరూ సోదరులు, వీరు గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా ఎప్రచందనం సుగ్రింగ్ కు పాల్పడుతున్నట్లు తెలిపారు. వీరి కోసం పోలీసులు గాలిపెన్సల్లు

కూచింగ్ చేపట్టారు. కరకంబాడి ఫాన్సెట్ బీట్ అమర్ రాజా ఫాక్టరీ విన్సెయో కంపెనీ వద్ద కారుతో నిలబడి ఉన్నారని గమనించారు. వీరిని సమీపించడంతో పారిపోవడానికి ప్రయత్నించారు. ఆరేవని రావువేంట్ల మరీకోత్ మంది పోలీసులు చుట్టుముట్టి పట్టుకో గలిగారు. వీరిని అంతర్జాత్య స్వగ్ఘ్న గుర్తించారు. వీరి నుంచి 31ఎప్రచందనం దుంగలు, కారు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కారులో పోలీసు యూనిఫాంను కూడా కనగూగారు. వీరు పోలీసు యూనిఫాం వేసుకుని సుగ్రింగ్ కు పాల్పడుతున్నట్లు ఎస్సీ తెలిపారు. ఎప్రచందనం ఆక్రమ రహాజా చేస్తున్న వానానాలు సూజాజీ చేసి, ఇతర రాష్ట్రాలకు అమ్మవారని తెలిపారు. 31ఎప్రచందనం దుంగల విలువ రూ.20లక్షలు ఉంటుందని తెలిపారు. సమావేశంలో ఆరేవ సురేష్ కుమార్ రెడ్డి, సీబిఎల చంద్రశేఖర్, బాలకృష్ణ, రామకృష్ణ, ఎస్ఆర్ఆర్లు, ఎస్ఐ ఉన్నారు.

ట్రాక్టర్ బోల్తా.. ఒకరు మృతి, 15మంది కూలీలకు గాయాలు



అమరావతి: జనవరి 5:ట్రాక్టర్ బోల్తాపడి ఒకరు మృతిచెందగా, మరో 15మంది కూలీలకు గాయాలైన ఘటన అంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని శ్రీ సత్యనాథం జిల్లాలో అమరావతిరం మండలం కె.శివరం సమీపంలో చోటుచేసుకుంది. ట్రాక్టర్ బోల్తా పడిన ఘటనలో

మహిళా మృతి చెందగా, 15 మంది కూలీలకు గాయాలయ్యాయి. పనికోసం వెళ్తూ 15మంది కూలీలు ట్రాక్టర్లో ప్రయాణిస్తున్నారు. క్షతగాత్రులను మడకలిర ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఇక క్రిస్టియన్ డేజీలో డేటింగ్ కల్చర్ వచ్చాక పెళ్లి కాన్సెప్ట్ కనుమరుగయ్యే పరిస్థితులు వచ్చాయి. అయితే ప్రస్తుతానికి మాత్రం అక్కడ కూడా ఒక వ్యక్తి లిగల్ గా ఒక భార్యను మాత్రమే చేసుకుంటున్నారు. ఏది ఏమైనా మెజారిటీ భర్తలు మాత్రం ఒకే భార్య కాన్సెప్ట్ అలవాటు పడిపోయారు. వీరిలో ఎక్కువ శాతం ఒక్క భార్యతోనే వేగడం కష్టమనే భావనే లేదంటే వారిపై ప్రేమా విమా తెలియదు గానీ ఈ నిబంధనకు అలవాటు పడిపోయారు.

ఆనంకు అధిష్టానం పొమ్మనకుండా పొగబెట్టిందా?

అమరావతి జనవరి 4 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): నెల్లూరు జిల్లా రాజకీయాల్లో తమకుంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్న ఆనం బ్రదర్స్ వివేకానందరెడ్డి మృతి చెందిన విషయం తెలిసింది. ఇక ఆనం రామనారాయణరెడ్డి మాత్రం ప్రస్తుతం వైసిపిలో ఉన్నారు. ఇక ఇప్పుడు ఆయనకు అధిష్టానం పొగబెట్టింది. వచ్చే ఎన్నికల్లో డిటెయిల్ లేదని స్పష్టం చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో ఇప్పుడు ఆనం ముందు ఉన్న దారులు ఏమి? అనే చర్చ తరహానికి వచ్చింది. ప్రస్తుతం ఉన్న అంచనాల మేరకు రెండు మార్గాలు ఆనం ముందు ఉన్నాయని అంటున్నారు పరిశీలకులు. ఒకటి.. వచ్చే ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకుని టీడీపీలోకి వెళ్లడం.. రెండు ఎన్నికల మాల ఎలా ఉన్నా.. రాజకీయంగా ఉంటే చాలని ఆనంకంటే బీఆర్ఎస్ వైపు మళ్లడం. ఈ రెండు కాకుండా.. మరో మార్గం ఆయనకు లేదు. లేకపోతే.. బీజేపీలోకి వెళ్లి ప్రస్తుతం చేసినా.. నెల్లూరులో బీజేపీ హయా పెద్దగా లేదు. ఈ పరిణామాలను గమనిస్తే.. ఎప్పుడు ఆనం.. ఆనం టీడీపీలోకి రిఎంట్రీ ఇచ్చే అవకాశం కనిపిస్తోంది.

రాష్ట్ర విభజనకు ముందు వరకు కాంగ్రెస్ ఉన్న ఆనం.. తర్వాత 2014 ఎన్నికల్లో దూరంగా ఉన్నారు. తర్వాత టీడీపీలోకి వచ్చారు. ఈ క్రమంలోనే ఆయన నామినేట్ చేయబడిన అసెంబ్లీలో ఆనం.. ఆది దక్కలేదు. పైగా సోమరెడ్డి చంద్రబాబునాగెడ్డి బీద సోదరుల ఎమ్మెల్యే ఆయన రాజకీయంగా సన్నిహితులయ్యారు. ఈ క్రమంలో వైసిపిలోకి వచ్చారు. వెంటటంగి టిమ్మి గెలిచారు. కానీ తనకు తాను చేసుకున్న తీసుకున్న గొప్ప కారణంగా.. ఇప్పుడు పార్టీ నుంచి బయటకు రావాలని అనివార్య పరిస్థితి ఎదురైంది. ఈ ఈ క్రమంలో ఆనం.. టీడీపీవైపు వెళ్లే.. అంతే ఇంతే ప్రయోజనం ఉంటుంది. ఆయన కోరుకుంటున్న ఇక్కడకు నియోజకవర్గం దక్కతుందా? లేదా.. అన్నది పక్కన పెడితే.. గెలుపు గుర్తించుకోవడం అవకాశం ఉంటుంది. ఇది కాదని బీఆర్ఎస్ బాట పడితే.. ఆర్థికంగా పరిస్థితి బాగానే ఉన్నా.. రాష్ట్రంలో ఈ పార్టీ పరిస్థితి ఏంటనేది మాత్రం ఒకంత సందేహమే!

